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Архиепископ Јероним љекарима: „Сви 
зависимо једни од других”

Позивајући се на јеванђелску ријеч: „Ви сте свјетлост свијета“ (По Матеју 5, 
14), Његово Блаженство Архиепископ атински и све Грчке г. Јероним 
упоредио је љекаре и све здравствене раднике са свјетлошћу која обасјава 
свијет. Он је служио чин освећења (благосиљања) новоосноване Хируршке 
клинике за трансплантацију јетре и хирургију обољења јетре Универзитета у 
Атини (ЕКПА), у болници „Лаикон“.

У поздравном обраћању, Архиепископ је истакао улогу научника као „со“ која 
даје смисао и наду у свакодневном болу човјека, чувајући и помажући 
људима да очувају своје здравље.

„Налазим се међу изабраним служитељима и у рукама људи који се боре за 
наш живот“, рекао је видно ганут Архиепископ Јероним. Бити љекар није 
посао, већ служба.

Он је нагласио да нова Клиника представља плод заједничког труда свих 
надлежних институција, са јединственим циљем – ублажавањем људске 



патње.

 

„Сви зависимо једни од других. У јединству ћемо увијек ићи напријед“, додао 
је, истичући потребу за трајним јачањем здравственог сектора.

Замјеница министра здравља, госпођа Ирина Агапидаки, представљајући 
Владу, изразила је дубоку захвалност љекарском, медицинском и 
здравственом особљу, нагласивши: „Осјећам велику благодарност према 
свима вама, као и према Архиепископу г. Јерониму, који је рад љекара 
упоредио са свјетлошћу што руководи и улива наду у свакодневицу свих нас.“

Она је наставила: „Покретање рада и стабилан развој ове Клинике 
представља значајан корак у унапређењу услуга трансплантације у нашој 
земљи. Овај напредак резултат је складне сарадње руководства 
Министарства здравља, министра Адониса Георгијадиса, као и научне и 
академске заједнице, чији је допринос од пресудног значаја за трајно 
унапређење јавног здравственог система и подстицање иновација у области 
трансплантација. Савременом инфраструктуром, специјализованим 
медицинским кадром и ангажовањем стручњака са значајним међународним 
искуством, конкретно се јача способност пружања висококвалитетне и 
свеобухватне његе пацијентима са тешким обољењима јетре. Наш трајни 
приоритет јесте даље оснаживање Националног здравственог система и 
његових установа, како би се свим грађанима обезбиједио благовремен и 
равноправан приступ квалитетним и ефикасним здравственим услугама.“

Са своје стране, директор Клинике, професор хирургије и трансплантација г. 
Георгиос Сотиропулос, поздравио је са задовољством завршетак овог 
„пројекта од стратешког значаја“, који унапређује здравствени систем земље, 
захваливши Архиепископу на конкретној подршци и надахнутим ријечима.

Његово Блаженство г. Јеронима пратио је Његово Преосвештенство епископ 
г. Апостолос, а свечаности су присуствовали и ректор Универзитета у Атини г. 
Герасимос Сиасос, декан Факултета здравствених наука гђа Елени Лају, 
предсједник Медицинског факултета г. Николаос Аркадопулос, управница 
Прве здравствене управе гђа Олга Балаура, управник болнице „Лаикон“ г. 
Теофанис Роидис, као и запослени у овој здравственој установи.

Превео и приредио свештеник Никола Гачевић
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